Администрация муниципального образования Туапсинский район информирует:

- о наличии земельного участка площадью 1497 кв.м, в границах кадастрового квартала 23:33:0901005, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: РФ, Краснодарский край, Туапсинский район, а. Агуй-Шапсуг, категория земель – земли населенных пунктов;
- о наличии земельного участка площадью 932 кв.м, в границах кадастрового квартала 23:33:1405007, с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: РФ, Краснодарский край, Туапсинский район, с. Шепси, ул. Родниковая, категория земель – земли населенных пунктов.

Подать лично или направить заявление посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов (подписываются электронной подписью заявителя) о намерении участвовать в аукционе по продаже земельных участков можно в течение тридцати дней со дня опубликования данного сообщения по адресу: РФ, Краснодарский край,                       г. Туапсе, ул. Свободы, 3, электронный адрес: tuapse@mo.krasnodar.ru (Администрация муниципального образования Туапсинский район), каб. № 9, время приема: понедельник – пятница с 8.30 до 17.30 часов, перерыв с 12.30 до 13.30 часов, тел. 8 (86167) 2-13-92. Дата окончания приема заявлений                        06 ноября 2022 года.
Ознакомиться со схемами расположения вышеуказанных земельных участков можно по адресу: РФ, Краснодарский край, г. Туапсе, ул. Свободы, 26 (управление имущественных отношений администрации муниципального образования Туапсинский район), каб. № 8, время приема: понедельник – пятница с 8.30 до 17.30 часов, перерыв с 12.30 до 13.30 часов, тел. 8 (86167)               2-55-22.
