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Доклад

к обзорному совещанию 

«Об итогах проверочных мероприятий контроля в сфере закупок»

«Изменения Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ
вступившие в силу с  01 октября 2020г.»

28.10.2020г.
В соответствии со ст. 99 Федерального Закона от 05.04.2013г. № 44 – ФЗ               «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон), контрольным органом в сфере закупок осуществляются плановые и внеплановые проверки. 

За 10 месяцев 2020 года проведено 11 плановых проверок, по результатам которых выявлено четыре нарушения:

-Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 4 им. И.Н. Чабанова г. Туапсе муниципального образования Туапсинский район с признаками административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.29.3. Нарушение части 9                       статьи 22 Закона 44-ФЗ – метод обоснования НМЦК (проведение проверки достоверности сметной стоимости перед размещением закупки в ЕИС не проводилось); 
- Управление образования администрации муниципального образования Туапсинский район с признаками административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 ст. 7.30. Нарушение части 4 статьи 30 Закона, (отчет об объеме закупок у СМП и СОНО за 2019 год размешен Заказчиком с нарушением срока размещения). По результатам проверки дело в отношении Заказчика с признаками административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ,  передано в министерство экономики Краснодарского края. По данному делу министерством экономики Краснодарского края вынесено постановление № 452 от 15 октября 2020г.                 о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 15 000,00 рублей;
- администрация Новомихайловского городского поселения с признаками административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 7.29.3. ч. 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ. Нарушение части 6 статьи 16 Закона – план-график размещен в ЕИС с нарушением срока размещения, нарушение части 4.1 статьи 30 Закона – нарушен порядок формирования позиций отчета у СМП и СОНО. По результатам проверки ведется работа по подготовке материалов для передачи в министерство экономики Краснодарского края.
В целях сокращения допускаемых нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, муниципальные заказчики Туапсинского района систематически информируются о нововведениях, обязанностях и ответственности в сфере закупок заказчиков посредством направления информационных писем.

Наиболее частыми встречаются такие несоответствия законодательству о контрактной системе в сфере закупок в документации, предоставленной заказчиками для проверок: 

- приказом заказчика создана приемочная комиссия из 4-х человек (должно быть пять), что не соответствует норме  Закона – ч. 6 ст. 94;

- Положение о Единой комиссии, и иные нормативные правовые акты в сфере закупок не соответствуют норме  Закона – ч. 2 части 43 статьи 112  (у всех проверяемых заказчиков за период с января по октябрь 2020 года);
- не вовремя размещен отчет у СМП И СОНО за 2019 год – ч.4 ст. 30 Закона;
- внесение в реестр контрактов сведений, предусмотренных законодательство Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, размещаются  с нарушением сроков.
В целях исполнения статьи 100 Закона мероприятия ведомственного контроля в Туапсинском районе осуществляются в обязательном порядке в соответствии с планом, утвержденным на очередной календарный год руководителем органа ведомственного контроля. 

Согласно информации, предоставленной отраслевыми органами и Поселениями в 2020 году мероприятия ведомственного контроля осуществляются в отношении:

1 заказчика, подведомственного контрольному органу,

108 заказчиков, подведомственных отраслевым органам, 

59 заказчиков, подведомственных Поселениям (во II полугодии 2019 года добавился 1 муниципальный заказчик – Новомихайловское городское поселение создало Муниципальное бюджетное учреждение «Ремонтно-эксплуатационное управление Новомихайловского городского поселения Туапсинского района»).  
Для достоверной информации Заказчикам следует уведомлять контрольный орган о вновь созданных подведомственных учреждениях. 
Из отчета по ведомственному контролю за 9 месяцев 2020 года следует:

Отраслевыми органами 

в 2020 году запланировано проведение 30 проверок, как и 2019 году, при этом проведено за 9 месяцев 2020 года - 20 проверок; 

в управлении по физической культуре и спорту 11 подведомственных заказчиков, однако на 2020 год управлением запланировано проведение проверок только в отношении 2-х (в 2019 году – 3).

Поселениями 

в 2020 году запланировано проведение 24 проверки, что на 2 меньше по сравнению с предыдущим годом, при этом проведено за 9 месяцев 2020 года - 14 проверок (2019г. – 15 проверок). 
По итогам ведомственных проверок как на уровне отраслевых органов ведомственного контроля, так и на уровне поселений, нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок выявлены не были. Причинами таких результатов могут служить: 
отсутствие нарушений со стороны субъектов проверки; 
низкое качество проверочных мероприятий.

Учитывая вышеизложенное, отраслевым органам, органам ведомственного контроля поселений Туапсинского района необходимо:
1) увеличить количество проверок, проводимых в рамках ведомственного контроля;

2) увеличить качество проводимых проверочных мероприятий;

3) при выявлении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок, содержащих признаки административных правонарушений, передавать материалы в вышестоящие органы исполнительной власти Краснодарского края, уполномоченные на осуществление контроля в сфере закупок (предварительно согласовав нормы ответственности соответствующие КоАП РФ с контрольным органом администрации МО Туапсинский район); внести соответствующие изменения в регламенты проведения ведомственного контроля органами ведомственного контроля;
4) проводить разъяснительные работы с подведомственными заказчиками по разъяснению норм законодательства о контрактной системе Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере закупок.

В соответствии с требованиями части 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заказчики в течение пяти рабочих дней с даты заключения, изменения, расторжения контракта, а также при совершении действий, связанных с исполнением контракта, обязаны направить информацию и документы, поименованные в части 2 статьи 103 Закона № 44-ФЗ, в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, для включения в реестр контрактов.
По результатам итоговых проверочных мероприятий, проведенных прокуратурой Краснодарского края, по вопросу актуальности сведений о государственных и муниципальных контрактах, содержащихся в ЕИС, было выявлено, что в реестре контрактов в ЕИС содержится информация, подлежащих исполнению в полном объеме в 2014-2019 годах и имеющих статус неисполненных (статус контракта «Исполнение»).
Направить сведения для включения в реестр контрактов нужно в течение пяти рабочих дней с даты заключения, исполнения (исполнения отдельного этапа), изменения (расторжения) контракта, предоставления сведений о соисполнителях - СМП или СОНКО (ч. 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ, п. 12 Правил № 1084 от 28.11.2013г.).

Дата заключения контракта:
· дата его размещения в ЕИС в соответствии с ч. 8 ст. 83.2 Закона             № 44-ФЗ, если он заключен по итогам электронной процедуры;

· дата подписания заказчиком в остальных случаях.

Дата исполнения контракта (его отдельного этапа) - это дата, когда был подписан, например, один из следующих документов:

· документ об оплате (акт или товарная накладная о приемке товара (работы, услуги));

· акт (уведомление) о наступлении гарантийного случая;

· акт о выполнении обязательств по гарантии качества.

Такой вывод можно сделать из п. 36 Порядка № 113н от 19.07.2019г.

Если была частичная оплата и приемка товара (работы, услуги), то сведения нужно подать в течение пяти рабочих дней с даты оформления платежки или акта (товарной накладной) по каждому такому случаю. Ранее при разъяснении порядка применения Приказа № 136н на это указывал Минфин России в Письме от 06.06.2017 № 09-04-04/35157.

Если велась претензионная работа, то пять рабочих дней нужно считать от даты поступления средств по претензии на корреспондентский счет вашего банка или непосредственно на ваш счет - в зависимости от банка, который обслуживает исполнителя.

Дата изменения (расторжения) контракта - это одна из дат:

1) заключения допсоглашения об изменении или расторжении контракта. Она указана в самом документе. Это также может быть дата подписания соглашения последней из сторон;

2) изменения (расторжения) контракта по решению суда. Это день вступления данного решения в силу (п. 3 ст. 453 ГК РФ). Например, решение арбитражного суда по общему правилу вступает в силу по истечении месяца со дня его принятия, если не подана апелляционная жалоба (ч. 1 ст. 180 АПК РФ);

3) расторжения контракта при одностороннем отказе от его исполнения. Это 11-й день после даты надлежащего уведомления второй стороны о таком отказе (ч. 13, 21 ст. 95 Закона № 44-ФЗ).

Если контракт заключен, в реестр направляются, сведения предусмотренные п. 12 Правил № 1084 и п. 15-20 Порядка № 113н.  Участник закупки всегда указывает в заявке наименование страны происхождения товара. При этом информация о стране происхождения товара по итогам проведения закупки в электронной форме включается в контракт (ч. 2 ст. 83.2 Закона                № 44-ФЗ). Полагаем, при наличии технической возможности направить в реестр контрактов сведения о стране происхождения товара целесообразно и в том случае, когда условия, запреты, ограничения допуска иностранных товаров не применялись;

· приведенные в контракте цена контракта (отдельного этапа его исполнения) и размер аванса (при наличии) (п. 21 Порядка № 113н). Если предусмотрена выплата аванса по этапам исполнения контракта, то его размер нужно указать в отношении каждого этапа;

· цена за единицу товара (работы, услуги) согласно контракту (п. 21 Порядка № 113н);

· указанный в контракте срок его исполнения (исполнения отдельного этапа) (п. 22 Порядка № 113н);

· сведения об исполнителе контракта (п. п. 23 - 33 Порядка № 113н);

· сведения о гарантийных обязательствах, предусмотренных ч. 4 ст. 33 Закона № 44-ФЗ, о сроках их предоставления (при наличии), об обеспечении таких обязательств (при наличии) и их размере (п. 33.1 Порядка № 113н);

· идентификационный код закупки (п. 38 Порядка № 113н).

Дополнительно приложите копию контракта, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, а также решение врачебной комиссии, если оно было необходимо при заключении контракта (пп. "и", "о" п. 2 Правил № 1084, п. 39 Порядка № 113н).

Если исполнитель представил сведения о соисполнителях из числа СМП и СОНКО, направьте информацию о договоре между ними, руководствуясь пп. "и (1)" п. 2 Правил № 1084, п. 35.1 Порядка № 113н.

Если контракт изменен, направьте сведения в реестр контрактов в следующих случаях:

· изменения произведены в соответствии с ч. 1, 5 - 7 ст. 95 Закона               № 44-ФЗ;

· изменены условия контракта, не относящиеся к существенным по ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ.

Направлять нужно только те сведения, которые изменились. В какой форме это сделать, указано в п. 34 Порядка № 113н.

Если контракт исполнен, направьте:

4) сведения о приемке товаров, работ, услуг по контракту (в том числе в ходе отдельных этапов его исполнения) и их оплате.

Дополнительно приложите:

- копию документа о приемке товара, например товарной накладной, акта выполненных работ (услуг) (п. 13 ч. 2, ч. 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ). Копии платежных поручений направлять не нужно. Это следует из Разъяснений Казначейства России от 17.08.2017 о применении Порядка № 136н;

- заключение по результатам внешней экспертизы поставленного товара, (выполненной работы, оказанной услуги), в том числе по результатам отдельного этапа исполнения контракта (п. 10 ч. 2 ст. 103 Закона № 44-ФЗ);

5) информацию о начислении и об уплате неустойки, например, если поставщик допустил просрочку поставки;

6) информацию о наступлении гарантийного случая, предусмотренного контрактом, и об исполнении гарантийных обязательств, предусмотренных ч. 4 ст. 33 Закона № 44-ФЗ;

7) информацию о возникшей по контракту переплате;

8) сведения о наименовании страны происхождения или информацию о производителе товара на основании документа о приемке поставленного товара, а если при осуществлении закупки применялся национальный режим по ст. 14 Закона № 44-ФЗ - только сведения о наименовании страны происхождения товара (пп. "к" п. 2 Правил № 1084, п. 20 Порядка № 113н).

9) другие данные, указанные в п. п. 36, 37 Порядка № 113н.

Если контракт расторгнут, направьте:

· сведения об основании для расторжения контракта;

· данные о наименовании и реквизитах документа, на основании которого контракт расторгнут;

· информацию о дате расторжения контракта;

· другие сведения, предусмотренные п. 35 Порядка № 113н.

Сведения нужно также направить, если контракт признан судом недействительным (п. 12 Правил № 1084). Требования к таким сведениям указаны в п. 35 Порядка № 113н.

Не направляются в реестр сведения о контрактах, заключенных с единственным поставщиком по следующим основаниям (ч. 1 ст. 103 Закона                № 44-ФЗ, п. 3 Правил № 1084):

· закупка на сумму до 600 тыс. руб. на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ;

· закупка на сумму до 600 тыс. руб. учреждениями культуры и образования, перечисленными в п. 5 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ;

· закупка работ, услуг по техобслуживанию, эксплуатационному контролю зданий, сооружений; содержанию и ремонту общего имущества в здании, одного или нескольких нежилых помещений заказчика; услуг по холодному и (или) горячему водоснабжению, водоотведению, электроснабжению, теплоснабжению, газоснабжению; услуг по охране, по обращению с ТКО - если данные услуги оказываются другому лицу или другим лицам, пользующимся нежилыми помещениями, находящимися в здании, в котором расположены помещения заказчика (п. 23 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ).

Неразмещение информации, предусмотренной Законом № 44-ФЗ, в реестре контрактов может повлечь за собой возложение на должностное лицо заказчика административного штрафа в размере 20 000,00 рублей в соответствии с ч.2 ст.7.31 КоАП РФ.
В соответствии со ст.46 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказа Минфина России от 06.06.2019г. № 85н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» всем Заказчикам необходимо открыть соответствующие коды бюджетной классификации для зачисления в бюджеты муниципальных образований.

Так же необходимо помнить, что указанные сведения необходимо будет занести в программу Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП). На сайте можно ознакомиться с инструкцией по заполнению данных сведений в систему ГИС ГМП.

Что необходимо знать Заказчику осенью 2020 года, а также о  важных изменениях в сфере закупок:

1. ФАС рассказала о проекте поправок к Закону № 44-ФЗ, оптимизирующих закупки
На сайте ведомства появилась информация, что в правительстве на финальных стадиях согласования находится проект поправок к Закону                     № 44-ФЗ. Документ разработали совместно ФАС, Минфин и Казначейство. 
Среди прочего планируют внести следующие изменения:

- сократят количество способов закупок, полностью откажутся от цикличности. Заказчику не придется повторно объявлять торги, если никто не поучаствовал в них. Он сможет обратиться в антимонопольный орган и согласовать заключение контракта с единственным поставщиком;

- в ЕИС будут вести рейтинг деловой репутации. Компании с успешным опытом исполнения контрактов получат экономические преференции;

- скорректируют порядок обжалования нарушений. Пожаловаться сможет только лицо с опытом исполнения контракта (договора) на сумму не менее 20% от НМЦК. Новшество коснется всех закупок с ценой свыше 20 млн руб.;

- все жалобы предлагают направлять через ЕИС, а заинтересованных лиц будут уведомлять автоматически. В эту же систему хотят перевести всю претензионную переписку.

2. Банк России сохранил значение ключевой ставки на уровне 4,25%. 

Отмечается, в частности, что на фоне ухудшения эпидемиологической обстановки в мире и в России ситуация на внешних финансовых и товарных рынках остается неустойчивой, возможно сохранение повышенной волатильности и в ближайшее время, в том числе с учетом геополитических факторов.

Инфляционные ожидания населения и предприятий выросли, что во многом связано с курсовой динамикой.

По прогнозу Банка России, в условиях проводимой денежно-кредитной политики годовая инфляция составит 3,5 - 4,0% в 2021 году и будет находиться вблизи 4% в дальнейшем.

Банк России будет принимать решения по ключевой ставке с учетом фактической и ожидаемой динамики инфляции относительно цели, развития экономики на прогнозном горизонте, а также оценивая риски со стороны внутренних и внешних условий и реакции на них финансовых рынков. Следующее заседание Совета директоров Банка России, на котором будет рассматриваться вопрос об уровне ключевой ставки, запланировано                         на 18 декабря 2020 года.
3. По итогам года заказчик составит следующие документы:

- отчет об объеме закупок российских товаров;

- обоснование невозможности соблюсти минимальную долю, если она не достигнута.

Их содержание и форму определит правительство.

Документы потребуется разместить в ЕИС до 1 апреля года, следующего за отчетным.

Если сведения о закупке не подлежат размещению в системе, отчет и обоснование нужно будет направить в уполномоченный правительством федеральный орган исполнительной власти, который отвечает за оценку выполнения заказчиком минимальной доли.

Возможно, предусмотрят и другие случаи закупок, когда отчетные документы не надо размещать в ЕИС. Изменения вступили в силу 11 августа.

4. Вступление в силу ранее принятых поправок к Закону N 44-ФЗ перенесли. 
Речь идет о ряде поправок, которые должны были вступить в силу                      с 1 октября 2020 года. Некоторые из них касаются новых правил проведения электронного запроса котировок, а также электронных малых закупок. Начало действия изменений отложено до 1 апреля 2021 года.

Кроме того, взаимодействие с ЕИС относительно электронных малых закупок обеспечат к 1 октября 2021 года.

Вышеизложенную информацию необходимо довести до сведения специалистов, ответственных за осуществление закупок, контрактных управляющих, контрактных служб, а также специалистов в сфере закупок подведомственных учреждений.
