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Информация

об итогах социально-экономического развития

муниципального образования Туапсинский район

за 1 полугодие 2022 года
В 1 полугодии 2022 года в сегменте крупного и среднего предпринимательства Туапсинского района экономический рост наблюдался в строительстве, курортно-туристском комплексе и на розничном рынке. Увеличилась заработная плата. Снизился уровень безработицы. 
Однако в промышленности, транспортном комплексе и сельском хозяйстве объем отгрузки продукции, выполненных работ и оказанных услуг сократился. Снизился финансовый результат деятельности предприятий.
ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
На территории муниципального образования Туапсинский район осуществляют деятельность 68 промышленных  предприятий, из них крупных и средних 10. 
За шесть месяцев 2022 года крупными и средними предприятиями района отгружено товаров, выполнено работ собственного промышленного производства на 5 925 млн. рублей, в том числе по видам деятельности: 
«обрабатывающие производства» - на 4 979 млн. рублей; 
«обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха» - на 524 млн. рублей; 
«водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» - на 422 млн. рублей.
60% отгрузки промышленной продукции составляют нефтепродукты,           19% - пищевая продукция, 9% - работы промышленного характера в сфере обеспечения электрической энергией, газом и паром; 7% - услуги водоснабжения, водоотведения, организации сбора и утилизации отходов;                4% - работы по ремонту и монтажу оборудования, 1% отгрузки - резиновые и пластмассовые изделий.
По сравнению с аналогичным периодом 2021 года отгрузка промышленной продукции в действующих ценах снизилась на 45,2%.
По видам деятельности «обрабатывающие производства» снижение составило 47,8%. 
Сократилась отгрузка нефтепродуктов (на 55,9 %), объем работ по ремонту и монтажу машин и оборудования (на 59,7 %). 
Увеличилась на 60,1 %. отгрузка потребителям пластмассовых изделий. 
Производство нефтепродуктов в Туапсинском районе представлено              ООО «РН-Туапсинский НПЗ». Причины остановки отгрузки продукции менеджмент предприятия не объясняет. На 2022 год на предприятии был запланирован ремонт установки, который ранее по регламенту проводится один раз в 3 года. В июне 2022 года возобновилась отгрузка продукции, однако в меньших объемах, чем в аналогичный период прошлого года. 
Темп роста объема производства предприятия по видам номенклатуры выпускаемой продукции в натуральном выражении составил:

● первичная переработка нефти – 44,9%,
● топливо дизельное – 46,6%,

● бензин прямогонный – 43,8%,

● мазут топочный – 43,2%,

● дистилляторы тяжелые – 47,3%.
Снижение объема выполненных работ по ремонту и монтажу машин и оборудования обусловлено сокращением более чем в 2 раза работ Берегового линейного производственного управления магистральных газопроводов                     ООО «Газпром трансгаз Краснодар», ведущего предприятия отрасли. 
Отгрузка пищевых продуктов увеличилась на 27,5 %. 

95,6% пищевой промышленности в Туапсинском районе составляет продукция ООО фирма «Торес». 
По виду деятельности «обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха» отгрузка продукции в действующих ценах сократилось на 41,2%. Производство электроэнергии в натуральном выражении снизилось на 68%.
Основная причина отрицательной динамики отгрузки – снижение спроса  на мощности резервной Джубгинской ТЭС в 14,2 раза (электроэнергия и услуги по подключению резервных мощностей) и снижение отгрузки электроэнергии ООО «РН-Туапсинский НПЗ» на 23,2%. 
Менеджер Джубгинской ТЭС падение спроса на мощности Джубгинской ТЭС объяснила вводом новых мощностей в системе АО «Интер РАО».
Снижение отгрузки электроэнергии на ООО «РН-Туапсинский НПЗ» менеджмент предприятия не пояснил. На 2022 год на предприятии был запланирован ремонт установки, который ранее по регламенту проводится один раз в 3 года.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
На территории муниципального образования Туапсинский район действует одно среднее сельскохозяйственное предприятие плодовой специализации СХ АО «Новомихайловское». Остальные сельхозпроизводители – «малый бизнес». 
Площадь садов СХ АО «Новомихайловское» составляет 557 га. 

По сравнению с прошлым годом в результате площадь садов предприятия не изменилась.

В первом полугодии 2022 года СХ ЗАО «Новомихайловское» отгружено потребителям продукции на 123,9 млн. рублей. 
В счет урожая текущего собрано 201 тонна плодов, из них 59 тонн персиков и 142 тонн яблок ранних сортов. По сравнению с первым полугодием прошлого года сбор урожая увеличился в 1,8 раза.
Весь объем животноводческой продукции производят личные подсобные и фермерские хозяйства. 
За 6 месяцев 2022 года в районе произведено 648 тонн мяса и                   2301 тонна молока. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года производство мяса и молока в районе  не изменилось. 

По состоянию на 1 июля 2022 года в Туапсинском районе в стаде крупного рогатого скота насчитывалось 1882 головы (из них 904 коровы), овец и коз - 1183 головы. Поголовье птицы составляло 43,5 тысячи. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 2 %, домашней птицы – на 0,5 %.  Поголовье овец и коз  сократилось на 2,1 %.
СТРОИТЕЛЬСТВО
На территории муниципального образования Туапсинский район осуществляют  деятельность 88 строительных  организаций,  в том числе  одно 
среднее - ООО «Спецстрой-инжиниринг». 

Число действующих крупных и средних строительных предприятий района по сравнению с 2021 годом не изменилось. 
В первом полугодии 2022 года объем строительных работ, выполненных собственными силами крупных и средних предприятий, в действующих ценах составил 1 796,1 млн. рублей, что в 3,8 раз больше, чем в аналогичный период  2021 года. В 5 раза вырос объем строительных работ строительной дирекции ООО «Юникс» (подрядчика ПАО «НК «Роснефть»).

Введено в эксплуатацию 90 тыс. кв. метр жилья, в 3,2 раза больше, чем в том же периоде 2021 года. 
74 % введенного жилья приходится на индивидуальное жилищное строительство. Ввод ИЖС увеличился в 3,6 раза, многоквартирных домов -                в 2,3 раза. 
ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ
Транспортная система Туапсинского района включает в себя сеть железнодорожных путей и автомобильных дорог, терминалы морского порта,
нефте и газопровод. В районе предоставляются услуги почтовой и курьерской связи.

62,8% услуг транспорта составляют услуги складского хозяйства и вспомогательной транспортной деятельности, 35,8% - трубопроводного транспорта, 0,8% - железнодорожного транспорта, 0,5% - автомобильного транспорта. 
Общий объем услуг крупных и средних предприятий отрасли                            за 6 месяцев 2022 года составил 13 902 млн. рублей, на 14,3% меньше, чем в аналогичный период 2021 года.
В сфере складского хозяйства и вспомогательной транспортной деятельности объем услуг сократился на 17,9%. На 40,5% сократился объем отгрузки ООО «РН-морской терминал Туапсе» из-за снижения отгрузки                   ООО «РН-Туапсинский НПЗ».
В сфере транспортной обработки грузов (АО «Туапсинский морской торговый порт», АО «Туапсинский зерновой терминал», Туапсинский филиал Общества с ограниченной ответственностью «Универсальный Экспедитор», ООО «Туапсеспецгидрострой», Туапсинская механизированная дистанция погрузочно-разгрузочных работ Северо-Кавказской дирекции по управлению терминально - складским комплексом структурного подразделения Центральной дирекции по управлению терминально - складским комплексом - филиала ОАО «РЖД») спад объемов работ составил 1,8%.
Трубопроводный транспорт представляет в Туапсинском районе филиал Береговое ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Краснодар». Объем услуг филиала уменьшился на 8,1%. 
В сфере грузового железнодорожного транспорта объем услуг вырос            в 2,4 раза, автомобильного грузового транспорта – в 1,7 раза. 
Объем перевезенных грузов автотранспортом предприятий всех видов деятельности увеличился в 3,4 раза, грузооборот – на 92,3%. 

В сфере пассажирских железнодорожных перевозок объем услуг сократился на 2,3%, автомобильных пассажирских перевозок – увеличился на 0,8%,

Однако, с учетом автотранспорта предприятий непрофильных видов деятельности количество перевезенных пассажиров сократилось на 10,5%, пассажирооборот - на 11,8%.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК
На розничном рынке Туапсинского района на постоянной основе осуществляют деятельность 1 089 субъекта торговли, из них 1 среднее предприятие и 35 структурных подразделений крупных и средних предприятий. 
По сравнению с 2022 годом число хозяйствующих субъектов на розничном рынке Туапсинского района не изменилось.

Из общего количества предприятий розничной торговли на долю продовольственных магазинов приходится – 40%, магазинов промышленных товаров – 60%.
В районе работает один универсальный рынок ООО «Перспектива»,                       8 придорожных ярмарок и 16 ярмарок выходного дня в 8 населённых пунктах. 
В Шаумянском и Октябрьском сельских поселениях организованы «социальные ряды» для граждан, реализующих населению излишки своей плодоовощной продукции. 
Обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей составляет                                  780,2 кв. м (норматив минимальной обеспеченности населения Туапсинского района торговыми  площадями составляет 539,5 кв. м). 
За 6 месяцев 2022 года розничный оборот в сегменте крупного и среднего бизнеса района в действующих ценах составил 8 951 млн. рублей, рост к аналогичному периоду 2021 года на 9,3 % в сопоставимых ценах. 

Высокие темпы роста розничного товарооборота обусловлены повышенным спросом в условиях разнонаправленной динамики валют.
КУРОРТНО-ТУРИСТСКИЙ КОМПЛЕКС
В результате проведённой инвентаризации объектов санаторно-курортного комплекса на территории Туапсинского района размещено 905 объектов санаторно-курортного комплекса различных организационно-правовых форм с учетом ИЖС. Район может принять в курортный сезон одновременно более 71 тысяч отдыхающих.

Число учреждений курортно-туристского комплекса по сравнению с                    2021 годом не изменилось. 

За 6 месяцев 2022 года в Туапсинском районе отдохнули 331 655 туристов (без учета однодневных экскурсантов), в том числе 13907 детей. 

По сравнению с 2021 годом число туристов в Туапсинском районе увеличилось на 1%, число отдохнувших детей - на 14%. 
Доходы крупных и средних предприятий курортно-туристского комплекса за 6 месяцев 2022 года составили 1 249,9 тыс. рублей, что на 13,1% больше, чем за аналогичный период прошлого года. 

Объем услуг предприятий, предоставляющих места для временного проживания, сократился на  22,9 %, санаторно-курортных организаций вырос на 25,4%. 
Уменьшение объема услуг по предоставлению мест для временного проживания связано с введением режима ограничения полетов на юг России.
ИНВЕСТИЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

(по итогам 1 квартала 2022 года)

В первом квартале 2022 года в развитие хозяйственного комплекса Туапсинского района крупными и средними предприятиями было инвестировано 4 196,3 млн. рублей. 

90% общего объема инвестиций реализовано в промышленности, 3% - в курортно-туристическом комплексе, 3% -  в транспорте, 0,8% - в строительстве, 2% – в торговле. 

В сравнении с аналогичным периодом 2021 года объем инвестиций в районе увеличился в действующих ценах на 78,2% (в сопоставимых ценах  на 56,5%). 

Значительный рост инвестиций наблюдался в промышленности                     (на 1 760,3 млн. руб. или на 93%), в торговле (на 44,2 млн. руб. или в 2,2 раза) в сельском хозяйстве (на 2 млн. руб. или на 30%).                                  

Наиболее значимо увеличились инвестиционные программы                                     ПАО «НК «Роснефть», торговых сетей (ООО «Агроторг», АО «Тандер», «Пятерочка», «Красное и белое»), СХАО «Новомихайловское».
Снизился объем инвестиций в транспорте (на 16,4 млн. руб. или на 10,3%) и курортно-туристическом комплексе (на 42,3 млн. руб. или на 42,3 млн. руб. или на 25,5%). Наиболее значимо сократили объем инвестиций дирекция по реконструкции объектов ВДЦ «Орленок», оздоровительный центр «Сургут»,  ФГАУ «Санаторий «Зеленая долина». 
В целях привлечения в Туапсинский район инвестиций администрация муниципального образования Туапсинский район планомерно ведет работу с инвесторами. Размещает информацию для инвесторов на электронных площадках. 

В целях привлечения в Туапсинский район инвестиций администрация муниципального образования Туапсинский район планомерно ведет работу с инвесторами. Размещает информацию для инвесторов на электронных площадках.
ФИНАНСОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
(за январь-май 2022 года)
В январе-мае 2022 года сальдированный финансовый результат крупных и средних предприятий Туапсинского района составил 5 622,4 млн. рублей, что на 35,3% ниже показателя за аналогичный период 2021 года.

Прибыль получили 16 (42%) крупных и средних предприятий в сумме             5 976,7 млн. рублей. Снижение по сравнению с аналогичным периодом                2021 года  на 3 018,5 млн. рублей или на 33,6%.
Значительное снижение наблюдалось в промышленности (на 33,7%) и транспорте (на 41,8%). 
В промышленности снижение прибыли наблюдалось в обрабатывающих производствах на 33,7%. 

В транспорте снизилась прибыль в сфере:

«хранение и складирование нефти и продуктов ее переработки» на 64,8%, 
«транспортная обработка прочих грузов» на 9,6%                                    , 
«деятельность вспомогательная прочая, связанная с перевозками» на 35,3%.
В сфере «вспомогательной деятельности, связанная морским транспортом, прочая, не включенная в другие группировки» получен убыток. Годом ранее  предприятия вели прибыльную деятельность. 
Сумма прибыли прибыльных предприятий увеличилась в сельском хозяйстве. 
Убытки получили 22 крупных и средних предприятия района (58%) в сумме 354,3 млн. рублей.

По сравнению с аналогичным периодом 2021 года сумма убытков увеличилась на 17,1%. 
Рост убытков зафиксирован в:

промышленности по видам деятельности «распределение газообразного топлива» в 2,8 раза), «водоснабжение» - на 11%; 
в транспорте по видам деятельности «регулярные перевозки пассажиров автобусами в городском и пригородном сообщении» в 3,2 раза . В сфере «деятельность вспомогательная, связанная морским транспортом, прочая, не включенная в другие группировки» получили убыток годом ранее прибыльные предприятия (АО «РАМО-М»);

в сфере гостиничного бизнеса на 11,5 % и санаторно-курортной деятельности  – на 23,8 %.                
в торговле и образовании получен убыток по сравнению с прибылью в прошлом году. 
В целях предотвращения необоснованных банкротств в администрации муниципального образования Туапсинский район организована работа телефона «горячей линии» для заинтересованных лиц. В отчетном периоде 2022 года информация о фактах, свидетельствующих о преднамеренных банкротствах предприятий, на «горячую линию» не поступала.
УРОВЕНЬ ОПЛАТЫ ТРУДА
(за январь-май 2022 года)
Среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях Туапсинского района за январь-май 2022 года составила 46 101 рубль, на 15,1% выше, чем в аналогичный период 2021 года. 
Выше среднерайонного показателя заработная плата в промышленности (64 642 руб.), строительстве (75 304 руб.), транспорте (58 022 руб.), информации и связи (57 392 руб.), операциях с недвижимостью (67 417 руб.).

Ниже среднерайонного показателя заработная плата в сельском                      хозяйстве (28479 руб.), гостиницах (31 771 руб.), общепите (27 340 руб.), торговле (38 170 руб.), в бюджетной сфере (культура – 29621 руб., образование – 30301 руб., госуправление и обеспечение безопасности -  36 736 руб., здравоохранении – 38 017 руб.).
С целью мониторинга уровня и своевременности выплаты заработной платы в администрации муниципального образования Туапсинский район и всех десяти поселениях района организована работа телефона «горячей линии».

СИТУАЦИЯ НА РЫНКЕ ТРУДА
На 1 июля 2022 года в районе официально зарегистрировано                            297 безработных, что в 3,7 раз меньше, чем на 01.07.2021 года.                                   
Уровень безработицы снизился с 1,7% до 0,4%.

На крупных и средних предприятиях района среднесписочная численность занятых к аналогичному периоду 2021 года увеличилась                        на 0,4 %. 
Значительное увеличение среднесписочной численности работников наблюдалось в строительстве (в  2 раза) и торговле (на 7%). Рост рабочих мест достигну за счет увеличения объемов работ и продаж. Объем работ в строительстве вырос в 4,5 раза, объем розничного товарооборота – на 11,8%. 
Однако в сфере операций с недвижимостью, транспорта, здравоохранения, образования и госуправления число сезонных рабочих мест сократилось. 
