Александр Рунов о мерах социальной поддержки инвалидов

Разъяснения управляющего Краснодарским региональным отделением Фонда социального страхования Александра Рунова на вопросы читателей газеты «Кубанские новости», опубликованные в выпуске от 3 июля 2019 года № 97, по вопросам мер социальной поддержки инвалидов.
Вопрос: Моему отцу, инвалиду II группы, полагается путевка на санаторно-курортное лечение. Могу ли я как дочь получить вторую путевку для сопровождения его в санаторий? В каких еще случаях инвалид может поехать на лечение в сопровождении близкого человека?

Ответ: Можете. Право на получение второй путевки на сопровождающее лицо предоставляется инвалидам I и II группы инвалидности с 3-й степенью ограничения жизнедеятельности (то есть когда человека не может себя обслуживать).

Вопрос: В новой индивидуальной карте реабилитации и абилитации инвалида (ИПРА) мне выписали кресло-коляску, но забыли написать, что необходимо еще и кресло-стул. В прошлой карте все эти отметки имелись. Как мне получить необходимое средство реабилитации?

Ответ: Фонд социального страхования осуществляет обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации в точном соответствии с рекомендациями, указанными в их карте. Таким образом, вы получили именно те средства реабилитации, которые прописаны в данном документе.

Хочу подчеркнуть, что ранее действовавшая карта считается недействительной после разработки новой.

Если вы считаете, что сведения в действующей ИПРА недостаточны, можете обратиться в учреждение МСЭ по месту жительства для внесения изменений. После вам или вашему представителю необходимо подать заявление в региональное отделение фонда и предоставить новый документ.
