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Информация

об итогах социально-экономического развития

муниципального образования Туапсинский район

в  январе  2021 года
В январе 2021 года в сегменте крупного и среднего предпринимательства базовых отраслей экономики Туапсинского района объем отгрузки товаров и услуг увеличился по сравнению с январем 2020 года на 14,6%. 

Экономический рост наблюдался в обрабатывающей промышленности, в электроэнергетике, в  водоснабжении и утилизации отходов, курортно-туристском комплексе, в информатизации и связи.  
Экономический спад зафиксирован в строительстве, транспортной отрасли и торговле. В Туапсинском районе снизилась инвестиционная активность. Значительно увеличилось число безработных граждан, зарегистрированных в ГКУ КК «Центр занятости населения Туапсинского района».
ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
На территории муниципального образования Туапсинский район осуществляют деятельность 68 промышленных  предприятий, из них крупных и средних 10. 
Всего в январе 2021 года крупными и средними предприятиями района отгружено товаров, выполнено работ собственного промышленного производства на 1 789 млн. рублей, в том числе по видам деятельности: 
«обрабатывающие производства» - на 1 528 млн. рублей; 
«обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха» - на 213 млн. рублей; 
«водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» - на 47 млн. рублей.
73% отгрузки промышленной продукции составляют нефтепродукты,           6,2% - пищевые продукты, 12% - работы промышленного характера в сфере обеспечения электрической энергией, газом и паром; 5% - работы по ремонту и монтажу оборудования. 2,6% приходится на водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов.
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года отгрузка промышленной продукции в действующих ценах увеличилась на 10%.
По виду деятельности «обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха» отгрузка продукции увеличилась на 5,2%. Производство электроэнергии увеличилось в 3 раза. Рост показателей обеспечен предприятием Джубгинская ТЭС в январе 2020 года станция стояла в холодном резерве и осуществляла деятельность всего два дня, в январе 2021 года работала на полную мощность. 
Производство пара и горячей воды сократилось – на 3,9%.
В обрабатывающих производствах стоимость отгруженной продукции увеличилась на 9%. Отгрузка в производстве нефтепродуктов увеличилась на 10 %, в сфере ремонта и монтажа машин и оборудования на 12%.
Производство нефтепродуктов в Туапсинском районе представлено               ООО «РН-Туапсинский НПЗ». 
Темп роста объема производства по видам номенклатуры выпускаемой продукции в натуральном выражении составил:

● первичная переработка нефти – 107,9%,

● дизельное топливо – 109,5%,

● бензин прямогонный – 110,2%,

● мазут топочный – 124,6%.
По виду деятельности «ремонт и монтаж оборудования» отгрузка увеличилась на 12 %. Динамика выполненных работ Берегового линейного производственного управления магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Краснодар», ведущего предприятия отрасли, тесно связана с ценой на нефть и курсом иностранных валют.

Отгрузка в пищевой промышленности  увеличилась на 5,2%. 

Ведущим предприятием пищевой промышленности в Туапсинском районе является ООО фирма «Торес». 
Выпуск хлебобулочной продукции увеличился на 1,9%. 
По виду деятельности «водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизация отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» объем отгрузки увеличился на 50%. Рост обеспечен предприятием филиала АО «Крайжилкомресурс Туапсинский», которые начали осуществлять деятельность на территории Туапсинского района с января 2020 года, в начале 2020 года  не были заключены все договоры с юридическими лицами, предприятие вышло на полную мощность в середине 2020 года.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

На территории муниципального образования Туапсинский район действует одно среднее сельскохозяйственное предприятие плодовой специализации СХ АО «Новомихайловское». Остальные сельхозпроизводители являются представителями «малого» бизнеса. 
В Туапсинском районе зарегистрировано 2700 личных подсобных и                   73 крестьянских (фермерских) хозяйства.
По сравнению с  январем 2020 года спрос на продукцию СХ ЗАО «Новомихайловское» сократился: в  декабре  2020 года предприятием заключен контракт на поставку продукции с АО «Тандер», при этом ежемесячная отгрузка составляет 400 тонн. Руководством СХ ЗАО «Новомихайловское» принято решение о перераспределении отпуска товарной продукции по месяцам.  
По сравнению с прошлым годом в результате раскорчевки «старых» насаждений площадь садов предприятия уменьшилась 7,1%.

Весь объем животноводческой продукции производят личные подсобные и фермерские хозяйства. 
За  январь 2021 года в районе произведено 73,4 тонны мяса и 353,2 тонны молока. На 01.02.2021 года в Туапсинском районе содержится 1823 голов крупного рогатого скота (из них 915 коров), 1197 голов овец и коз,                           45 тыс. голов птицы. По сравнению с прошлым годом поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 5,5%, птицы – на 6,4%, овец и коз - на 3,7%. 
На территории муниципального образования Туапсинский район зарегистрирован сельскохозяйственный потребительский перерабатывающий сбытовой  кооператив «Дружный».

СТРОИТЕЛЬСТВО
На территории муниципального образования Туапсинский район осуществляют  деятельность 88 строительных  организаций,  в том числе  одно 
среднее - ООО «Спецстрой-инжиниринг». 

Объем строительных работ, выполненных собственными силами крупных и средних предприятий, в январе 2021 года в действующих ценах составил              24,1 млн. рублей, что на 31,5% меньше, чем в январе 2020 года.
Причина отрицательной динамики текущего года - снижение инвестиционной активности на территории Туапсинского района. В январе  2021 года у предприятий (4 организации) наблюдается отсутствие объемов работ. Предприятие-подрядчик  проводило работы на территории пгт. Джубга по строительству моста. Работы завершены в  2020 году. В настоящее время, деятельность на территории Туапсинского района не осуществляют. 
За 9 месяцев 2020 года объем инвестиций в сопоставимых ценах сократился к аналогичному периоду прошлого года на 28,6 %.  
В Туапсинском районе в 11,7 раз сократился ввод жилья. В январе на территории Туапсинского района сданы в эксплуатацию 509 кв. м жилья.
ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ
Общий объем услуг крупных и средних предприятий отрасли                            за январь 2021 года составил 2 393 млн. рублей, на 4,3% меньше, чем за январь 2020 года. 

60% услуг транспорта составляют услуги складского хозяйства и вспомогательной транспортной деятельности, 40% - услуги предприятий сухопутного и трубопроводного транспорта. 
Объем услуг складского хозяйства и вспомогательной транспортной деятельности увеличился на 3%. Объем услуг сухопутного и трубопроводного транспорта сократился на 11%. 
На фоне общей положительной динамики доходов транспортного комплекса района зарегистрирован спад автоперевозок. По сравнению с январем 2020 года количество перевезенных грузов уменьшилось в 6,9 раза, грузооборот - в 12,6 раза. Количество перевезенных пассажиров осталось на уровне января  2020 года, пассажирооборот сократился - на 8,7%. 
Основной причиной снижение автоперевозок стали ограничительные меры в период пандемии  коронавируса, отрицательно повлиявшие на развитие курортно-туристического комплекса, сферы услуг и розничной торговли.
На долю почтовой и курьерской связи приходится 0,1% общего объема транспортных услуг. В связи со снижением спроса на услуги, объем отгрузки почтовой и курьерской связи сократился на 12,5%. 

Объем отгрузки в сфере информатизации и связи вырос на 2,2%.                  На 3% увеличился объем услуг в области информационных технологий. 
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК
По состоянию на 01.02.2021 года на розничном рынке Туапсинского района осуществляют деятельность 1 081 субъект стационарной торговли, из них 5 крупных и средних предприятий. 
Из общего количества предприятий розничной торговли на долю продовольственных магазинов приходится – 40%, магазинов промышленных товаров – 60%.
В районе работает один универсальный рынок ООО «Перспектива», 8 придорожных ярмарок и 16 ярмарок выходного дня в 8 населённых пунктах. 
В Шаумянском и Октябрьском сельских поселениях организованы «социальные ряды» для граждан, реализующих населению излишки своей плодоовощной продукции. 
Обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей составляет                                  780,2 кв. м (норматив минимальной обеспеченности населения Туапсинского района торговыми  площадями составляет 539,5 кв. м). 

За январь 2021 год розничный оборот в сегменте крупного и среднего бизнеса района в действующих ценах увеличился к аналогичному периоду 2020 года на 17,5 % (в сопоставимых ценах – на 10,5 %) и составил 967 730 млн. рублей. 
КУРОРТНО-ТУРИСТСКИЙ КОМПЛЕКС
На территории Туапсинского района размещено 545 объектов санаторно-курортного комплекса различных организационно-правовых форм. Район может принять в курортный сезон одновременно более 67 тысяч отдыхающих.

За январь 2021 года число учреждений курортно-туристского комплекса по сравнению с январем 2020 года увеличилось на 0,2%. 

С 12 июня постановлением главы администрации (губернатора)  Краснодарского края разрешен прием отдыхающих средствам размещения вместимостью не более 50 номеров, с соблюдением рекомендаций Ростпотребнадзора. Работа всех средств размещения независимо от номерного фонда и площади разрешена с 21 июня 2020 года. Отдых и лечение организованы в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора.
 По состоянию на 1 февраля 2021 года в Туапсинском районе гостей принимали 43 учреждения отдыха. Было развернуто 8 582 койко-мест. 
В результате высоких климатических температур ряд баз отдыха и кемпингов продлили курортный сезон. Число работающих здравниц за январь 2021 года сократилось на 1 учреждение или на 2%, количество мест для приема отдыхающих - на 1 %. Однако, средняя заполняемость учреждений отдыха увеличилась на 2%. 
В январе 2021 года в Туапсинском районе отдохнули 14 500 туристов (без учета однодневных экскурсантов), в том числе 472 тысяч детей. 

По сравнению с 2020 годом число туристов в Туапсинском районе уменьшилось на 24 %. 
В 4 раза сократилось число отдохнувших в районе детей. В курортный сезон 2020 года детей принимали 7 здравниц из 26 ранее планирующих принимать на отдых детские группы.

Доходы крупных и средних предприятий курортно-туристского комплекса за январь 2021 года составили 32 млн. рублей, что на 15,9 % больше чем за аналогичный
 период прошлого года. Объем услуг предприятий, предоставляющих места для временного проживания, увеличился на 44 %, санаторно-курортных организаций сократился на 15,8%. 
ИНВЕСТИЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

(по итогам 9 месяцев 2020 года)
За 9 месяцев 2020 года в развитие хозяйственного комплекса Туапсинского района крупными и средними предприятиями было инвестировано 8 676 млн. рублей. 
В сравнении с соответствующим периодом 2019 года объем инвестиций в районе сократился в сопоставимых ценах на 28,6%. 
81% инвестиций района приходится на промышленный комплекс, 9% - на курортно-туристический комплекс, 5 % - на транспортный комплекс, 1% -на торговлю. В остальных отраслях экономки района реализуется менее 1% инвестиций. 

Значительный рост инвестиций наблюдался в курортно-туристическом комплексе (на 49,4%), в торговле (на 64,7%) и в сельском хозяйстве – на 20,4%. 
В остальных отраслях экономики инвестиционная активность снижалась. 

Объем инвестиций сократился по видам экономической деятельности:

«строительство» в 60 раз,

«информатизация и связь» в 6,5 раза, 

«операции с недвижимым имуществом» в 4,4 раза, 

 «обеспечении электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха» - в 2,9 раза,

«организация сбора и утилизации отходов, ликвидация загрязнений» - в 1,8 раза, 

«транспортирование и хранение» на 36,1%,
«обрабатывающие производства» на 27,2%.

В целях привлечения в Туапсинский район инвестиций администрация муниципального образования Туапсинский район планомерно ведет работу с инвесторами. Предлагает им привлекательные инвестиционные площадки и проекты. Размещает информацию на электронных площадках. Принимает участие в выставках и инвестиционных форумах.
ФИНАНСОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
(за 2020 год)
По итогам 2020 года сальдированный финансовый результат крупных  и  средних   предприятий   Туапсинского   района   составил 23,9 млн. рублей, что на 7,7% ниже показателя за 2019 год.

Получили прибыль 24(51%) крупных и средних организации в сумме 24,4 млн. рублей. Снижение прибыли к аналогичному периоду прошлого года составил 1718,8 млн. рублей или 6,5%. 
Убытки получили 23(48,9%) крупных и средних предприятия района в сумме 530,4 млн. рублей. По сравнению с прошлым годом сумма полученных убытков увеличилась на 266,1 млн. рублей или в 2 раза. 
Из-за ограничений экономической деятельности в связи с пандемией коронавируса по сравнению с прошлым годом выросла сумма убытков в следующих отраслях:

пассажирские перевозки – в 31 раз; 
водоснабжение, водоотведения и утилизации отходов - в 7 раз;
обеспечение электроэнергией – в 24 раза

Значительное снижение финансового результата показала гостиничная отрасль. Прибыль по итогам года сократилась в  17,8 раз, что связано со снижением турпотока. 
УРОВЕНЬ ОПЛАТЫ ТРУДА
(за 2020 год)
Среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях Туапсинского района за 2020 год составила 40118,3 рублей, на 5,4% выше, чем за 2019 год. 
Самый высокий уровень оплаты труда в Туапсинском районе сложился по видам экономической деятельности:

- «обрабатывающие производства» - 57 591 рубль,

- «деятельность  в области информатизации и связи» - 56 736 рублей,
- «транспортирование и хранение» -  54 212 рубля,

- «деятельность по операциям с недвижимым имуществом» - 53 345 рублей.
Самый низкий уровень оплаты труда зафиксирован в гостиницах и сельском хозяйстве, где средний размер заработной платы за 2020 год составил соответственно – 25 076 рубль и 25 275 рубля соответственно.

С целью мониторинга уровня и своевременности выплаты заработной платы в администрации муниципального образования Туапсинский район и всех десяти поселениях района организована работа телефона «горячей линии».

С начала 2021 года обращения по вопросам низкого уровня заработной платы, несвоевременной выплаты заработной платы, не оформления трудовых договоров на телефоны «горячей линии» не поступали.

СИТУАЦИЯ НА РЫНКЕ ТРУДА
Среднесписочная численность работников по крупным и средним предприятиям Туапсинского района за 2020 год составила  28,4 тыс. человек, на 2% больше, чем в  2019 году. 

По сравнению с 2019 годом в гостиницах и аналогичных средствах размещения средняя численность занятых сократилась на 15,2%.
Снижение спроса на рабочую силу стало причиной роста уровня безработицы. 
Кроме того, в условиях сокращения доходов и предоставления материальной государственной поддержки безработным, значительно увеличилось число ищущих работу граждан, ранее не имеющих мотивации к экономической активности. 

На 1 февраля 2021 года в районе официально зарегистрировано 3956 безработных, в 14,4 раза больше, чем на 01.02.2020 года. 
Восстановление рынка труда прогнозируется по мере восстановления спроса на продукцию и услуги предприятий Туапсинского района.
