Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки городских и сельских поселений Туапсинского района при администрации МО Туапсинский район

Оповещение о начале общественных обсуждений

Уважаемые жители муниципального образования Туапсинский район!

Оповещаем Вас о начале общественных обсуждений по рассмотрению проектов внесения изменений в генеральные планы Вельяминовского сельского поселения Туапсинского района, Георгиевского сельского поселения Туапсинского района (далее - Проекты), назначенные постановлением администрации МО Туапсинский район от 18 апреля 2023 г. № 685                               «О проведении общественных обсуждений по проектам внесения изменений в генеральные планы Вельяминовского сельского поселения Туапсинского района, Георгиевского сельского поселения Туапсинского района». 
[bookmark: _GoBack]С постановлением, Проектами и информационными материалами можно ознакомиться на официальном сайте администрации муниципального образования Туапсинский район https://tuapseregion.ru/ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с 02 апреля 2023 г.
Порядок подготовки и организации общественных обсуждений утвержден решением Совета муниципального образования Туапсинский район от 23 декабря 2022 г. № 630 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании Туапсинский район».
Срок проведения общественных обсуждений с 22 апреля 2023 г.                             по 18 мая 2023 г. 
С экспозицией Проектов можно ознакомиться в рабочие дни                                 с 09:00 часов до 17:00 часов с 02 мая 2023 г. по 10 мая 2023 г. по адресу: 
Краснодарский край, Туапсинский район, г. Туапсе, ул. Свободы, 3, кабинет 35;
Краснодарский край, Туапсинский район, с. Георгиевское, ул. Советская, 23 (2 этаж);
Краснодарский край, Туапсинский район, с. Цыпка, ул. Центральная, 2 Б.
Предложения и замечания, касающиеся Проекта предоставляются участниками общественных обсуждений с 02 мая 2023 г.                                          по 10 мая 2023 г. посредством направления замечаний и предложений                          в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора общественных обсуждений на электронную почту arh_tuapse32@mail.ru либо путем почтового отправления по адресу: Краснодарский край, Туапсинский район, г. Туапсе, ул. Свободы, 3, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиций Проектов, в дни проведения экспозиций.
Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
