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ПРОТОКОЛ № 356-То
публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Тенгинского сельского поселения Туапсинского района

с. Тенгинка,                                                                                         22 января 2019 года

ул. Шаумяна, 40
Председатель комиссии: В.В.Мазнинов  – первый заместитель главы администрации муниципального образования Туапсинский район;

Заместитель председателя комиссии: Д.В.Лобов – начальник управления архитектуры и градостроительства - главный архитектор администрации муниципального образования Туапсинский район;


Секретарь комиссии: А.С.Бандурист – специалист сектора юридического обеспечения МУП «Архитектурно-градостроительный центр Туапсинского района».


Члены комиссии:

· Т.Н.Сокирко – исполняющий обязанности начальника управления имущественных отношений администрации муниципального образования Туапсинский район;

· В.Н.Солопов – начальник правового отдела администрации муниципального образования Туапсинский район.
Повестка заседания: 

Рассмотрение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Тенгинского сельского поселения Туапсинского района.

Слушали: директора МУП «АГЦ Туапсинского района» О.А.Ежову, жители Тенгинского сельского поселения Туапсинского района. 
Председательствующий огласил вопрос публичных слушаний, предложил высказать свои замечания и предложения по данному вопросу, предоставил возможность выступить:

Главе Тенгинского сельского поселения туапсинского района                А.А.Чамяну, который считает, необходимым внесения изменений в правила землепользования и застройки Тенгинского сельского поселения Туапсинского района в карты градостроительного зонирования с указанием зон действия ограничений по условиям охраны объектов культурного наследия и зон действия ограничений по санитарно-гигиеническим условиям поселения в соответствии с действующим законодательством РФ и на основании заявлений граждан, а также для дальнейшего экономического и социального развития поселения. 

По окончанию выступления председательствующий предоставил слово секретарю для уточнения предложений и рекомендаций, оставшихся в проекте  заключений о результатах публичных слушаний после рассмотрения всех вопросов.

На все рассматриваемые вопросы были даны мотивированные ответы и пояснения.

Постановили: руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, принять проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Тенгинского сельского поселения Туапсинского района.
Голосовали «ЗА» единогласно.
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