
ОПОВЕЩЕНИЕ
 о начале публичных слушаний

Уважаемые жители муниципального образования Туапсинский район!

Оповещаем Вас о начале публичных слушаний по проекту постановления администрации муниципального образования Туапсинский район                                   «О предоставлении разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков»  (далее-Проект).
На официальном сайте администрации муниципального образования Туапсинский район (https://tuapseregion.ru/) 31 января 2023 г. будет размещен Проект и информационные  материалы к нему.
Публичные слушания по Проекту проводятся с 24 января 2023 г.                          по 14 февраля 2023 г.
Проведение экспозиции Проекта  в рабочие дни с 8:30 часов до 17:30 часов с 31 января 2023 г. по 03  февраля 2023 г. по адресу: Краснодарский край,                        г. Туапсе, ул. Свободы, 3, кабинет 35.
Предложения и замечания, касающиеся Проекта предоставляются участниками публичных слушаний в письменной форме по адресу: Краснодарский край, г. Туапсе, ул. Свободы, 3, (по будням с 08:30 часов до 12:30 часов и с 13:30 часов по 17:30 часов) в ходе экспозиции посредством внесения записей в книгу (журнал) учета посетителей экспозиции, а также в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний с 31 января 2023 г. по 03 февраля 2023 г.  по адресу:                  г. Туапсе, ул. Свободы, 3, кабинет 35, E-mail: arh_tuapse32@mail.ru;
[bookmark: _GoBack]Собрание участников публичных слушаний состоится 03 февраля 2023 г.            в 16 часов 00 минут в большом зал администрации муниципального образования Туапсинский район  по адресу: Краснодарский край, г. Туапсе,               ул. Свободы, 3. 



