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ПРОТОКОЛ №  3001-Мн
публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка
г. Туапсе                                                                                           25 декабря 2018 года
Большой зал администрации 

МО Туапсинский район 
11 часов 00 мин

Председатель комиссии: В.В.Мазнинов  – первый заместитель главы администрации муниципального образования Туапсинский район;

Заместитель председателя комиссии: Д.В.Лобов – начальник управления архитектуры и градостроительства – главный архитектор администрации муниципального образования Туапсинский район;
Секретарь комиссии: А.С.Бандурист – специалист сектора юридического обеспечения  МУП «Архитектурно-градостроительный центр Туапсинского района».

Члены комиссии:

· Е.И.Васинская – начальник управления имущественных отношений администрации муниципального образования Туапсинский район;

· В.Н.Солопов – начальник правового отдела администрации муниципального образования Туапсинский район.
           Повестка заседания:
1) 
предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 23:33:0104001:21, площадью                        780,37 кв.м, расположенного по адресу: Краснодарский край, Туапсинский район, с. Лермонтово, принадлежащего на праве аренды Зыкову Виктору Ивановичу, согласно соглашению о переуступке прав и обязанностей по договору аренды земельного участка от 18 апреля 2016 года - «для индивидуального жилищного строительства».



Слушали:
Председательствующий огласил вопрос публичных слушаний, инициатору их проведения, предложил высказать свои замечания и предложения по данному вопросу, предоставил возможность выступить:


Д.В.Лобов, пояснил: по первому вопросу, руководствуясь Градостроительным кодексом РФ, правилами землепользования и застройки, возможно, предоставить испрашиваемое разрешение на условно разрешенный вид использования вышеуказанного земельного участка.
По окончанию выступления председательствующий предоставил слово секретарю для уточнения предложений и рекомендаций, оставшихся в проекте  заключений о результатах публичных слушаний после рассмотрения вопроса.
На все рассматриваемые вопросы были даны мотивированные ответы и пояснения.



Постановили: по первому вопросу предоставить испрашиваемое  разрешения на условно разрешенный вид указанных земельных участков.
Голосовали «ЗА» единогласно.
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