Уведомление о проведении общественных обсуждений


[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk98239931][bookmark: _Hlk98239965]Федеральное агентство по рыболовству, Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии» (далее – ФГБНУ «ВНИРО»), Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии» (Азово-Черноморский филиал) (далее – ФГБНУ «ВНИРО» (Азово-Черноморский филиал)) при участии Администрации муниципального образования «Город-курорт Анапа» уведомляет о проведении общественных обсуждений (в форме опроса) по объекту государственной экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: «Материалы общего допустимого улова в районе добычи (вылова) водных биологических ресурсов во внутренних морских водах Российской Федерации, в территориальном море Российской Федерации, на континентальном шельфе Российской Федерации, в исключительной экономической зоне Российской Федерации и Каспийском море на 2024 год (с оценкой воздействия на окружающую среду). Часть 1. Рыбы морей европейской части России» (далее Материалы ОДУ).
Заказчик – Федеральное агентство по рыболовству: 
ОГРН 1087746846274, ИНН 7702679523; 107996, г. Москва, Рождественский бульвар, д. 12; Контактное лицо: Шилин Игорь Владимирович, тел.: 8(495)6287700, факс: 8(495) 9870554, 8(495)6281904, e-mail: harbour@fishcom.ru. 
Представитель заказчика – Азово-Черноморское территориальное управление Росрыболовства:
ОГРН 1096164000019, ИНН 6164287579; 344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Береговая, д. 21 в, тел.: +7(863)2001197, e-mail: uprav-ter@yandex.ru. Контактное лицо: Кизилова Анджела Васильевна, тел. +7(863)280-05-34, e-mail: oorr@rostov-fishcom.ru. 
Исполнитель – ФГБНУ «ВНИРО», 105187, г. Москва, проезд Окружной, 19, тел.: +7(499)2649387; ФГБНУ «ВНИРО» (Азово-Черноморский филиал), 344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Береговая, д. 21 в.
ОГРН 1157746053431, ИНН 7708245723; Контактное лицо: Белоусов Владимир Николаевич, тел. +7 (863)2624850, e-mail: azniirkh@vniro.ru. 
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений на территории Краснодарского края (по согласованию с заинтересованными муниципальными образованиями Краснодарского края) – Администрация муниципального образования «Город-курорт Анапа»: 353440, Краснодарский край, г. Анапа, ул. Крымская, 99, тел. +7(86133)3-95-12, факс: +7(86133)3-16-36, e-mail: anapa@mo.krasnodar.ru. Контактное лицо: Шевченко Андрей Александрович, тел. +7(86133)3-07-74.
Наименование планируемой деятельности – обоснование объемов общего допустимого улова водных биологических ресурсов: «Материалы общего допустимого улова в районе добычи (вылова) водных биологических ресурсов во внутренних морских водах Российской Федерации, в территориальном море Российской Федерации, на континентальном шельфе Российской Федерации, в исключительной экономической зоне Российской Федерации и Каспийском море на 2024 год (с оценкой воздействия на окружающую среду). Часть 1. Рыбы морей европейской части России».
Объект общественных обсуждений:
Объект государственной экологической экспертизы «Материалы общего допустимого улова в районе добычи (вылова) водных биологических ресурсов во внутренних морских водах Российской Федерации, в территориальном море Российской Федерации, на континентальном шельфе Российской Федерации, в исключительной экономической зоне Российской Федерации и Каспийском море на 2024 год (с оценкой воздействия на окружающую среду). Часть 1. Рыбы морей европейской части России», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Цель и место намечаемой деятельности – регулирование добычи (вылова) водных биологических ресурсов в научно-исследовательских и контрольных целях в соответствии с обоснованиями общего допустимого улова во внутренних морских водах и территориальном море Российской Федерации с учетом экологических аспектов воздействия на окружающую среду. (Федеральный закон от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов») (Азово-Черноморский рыбохозяйственный бассейн, районы внутренних морских вод, территориальных вод, континентального шельфа, исключительной экономической зоны Российской Федерации в Черном море, прилегающие к городу Федерального значения Севастополь, к Республике Крым и к Краснодарскому краю).
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 1 января 2023 г. по 13 мая 2023 г. 
Форма общественного обсуждения – опрос. 
Форма представления замечаний – письменная.
Опрос проводится в муниципальном образовании «Город-курорт Анапа» по согласованию с заинтересованными муниципальными образованиями Краснодарского края.
[bookmark: _Hlk98240160]Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
С указанной документацией (Материалы ОДУ) можно ознакомиться в сети интернет на сайте ФГБНУ «ВНИРО» (Азово-Черноморский филиал) https://azniirkh.vniro.ru/ раздел Научная деятельность / Материалы ОДУ и РВ/ – с 4 апреля 2023 г. по 3 мая 2023 г.
Опросный лист для заполнения можно скопировать с сайта ФГБНУ «ВНИРО» (Азово-Черноморский филиал) https://azniirkh.vniro.ru/ раздел Научная деятельность / Материалы ОДУ и РВ/ и с сайта администрации муниципального образования «Город-курорт Анапа» https://www.anapa-official.ru/
[bookmark: _Hlk98231393]Заполненный и подписанный опросный лист можно направить в письменной форме с момента доступности документации Материалы ОДУ в течение 30 дней до окончания общественных обсуждений – 4 апреля 2023 г. по 3 мая 2023 г., в Администрацию муниципального образования «Город-курорт Анапа»: 353440, Краснодарский край, г. Анапа, ул. Крымская, 99, e-mail:  anapa@mo.krasnodar.ru, а также по адресу: ФГБНУ «ВНИРО» (Азово-Черноморский филиал), 344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Береговая, 21 в или в формате электронной копии на электронный адрес ФГБНУ «ВНИРО» (Азово-Черноморский филиал): azniirkh@vniro.ru.
Замечания и предложения по экологическим аспектам намечаемой деятельности можно направить в письменной форме с 4 апреля 2023 г. по 13 мая 2023 г. по адресу: в Администрации муниципального образования «Город-курорт Анапа»: 353440, Краснодарский край, г. Анапа, ул. Крымская, 99, а также по адресу: ФГБНУ «ВНИРО» (Азово-Черноморский филиал), 344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Береговая, 21 в.
