Создание усмловий на пляжах Туапсинского района для маломобильных людей

В Туапсинском районе обозначены четыре приоритетные пляжные территории в части доступности для инвалидов всех категорий - это пляж в пгт. Джубга, пляж в пгт. Новомихайловский, пляж в п. Небуг (правая сторона реки) и  г. Туапсе – «Центральный».
На сегодняшний день на муниципальных пляжах  Туапсинского района проведена работа по обустройству пляжных и прилегающих к ним территорий, подходов к пляжным территориям для доступа маломобильных групп населения, в том числе инвалидов.
На муниципальном пляже в пгт. Джубга установлены дорожки для спуска к воде, оборудованы кабинки для переодевания, места отдыха для инвалидов, душевые. Санитарно-гигиенические помещения имеются на территории набережной. 
На муниципальном пляже в пгт. Новомихайловский установлены дорожки для спуска к воде, оборудованы кабинки для переодевания, места отдыха для инвалидов, душевые. Санитарно-гигиенические помещения и душевые имеются на территории набережной. 
На муниципальном пляже в п. Небуг (правая сторона реки)  установлены дорожки для спуска к воде, оборудованы кабинки для переодевания, места отдыха для инвалидов, душевые. Санитарно-гигиенические помещения имеются на территории набережной. 
На муниципальном пляже в г. Туапсе «Центральный» для маломобильных граждан оборудованы бетонные спуски к воде, места отдыха для инвалидов, душевые, спортивная площадка. Санитарно-гигиеническое помещение имеется, но в нём отсутствуют откидные поручни, штанги, система тревожной сигнализации, обеспечивающая связь с персоналом.

