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ПРОТОКОЛ № 18516-Нс
публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства
г. Туапсе                                                                                         19 марта 2019 года

Большой зал администрации 

МО Туапсинский район 

11 часов 00 мин
Председатель комиссии: В.В.Мазнинов  – первый заместитель главы администрации муниципального образования Туапсинский район;

Заместитель председателя комиссии: Д.В.Лобов – начальник управления архитектуры и градостроительства – главный архитектор администрации муниципального образования Туапсинский район;
Секретарь комиссии: А.С.Бандурист – специалист сектора юридического обеспечения  МУП «Архитектурно-градостроительный центр Туапсинского района».

Члены комиссии:

· Е.И.Васинская – начальника управления имущественных отношений администрации муниципального образования Туапсинский район;

· В.Н.Солопов – начальник правового отдела администрации муниципального образования Туапсинский район.
Повестка заседания:
1) предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части увеличения этажности по земельному участку с кадастровым номером 23:33:0805002:473, площадью 40624 кв.м, расположенному по адресу: Краснодарский край, Туапсинский район,                           с. Ольгинка, принадлежащему на праве аренды Кулагиной Елене Владимировне, Батухину Виктору Леонидовичу, Зубреевой Анастасии Федоровне, Щербакову Станиславу Владимировичу, согласно соглашению о передаче (уступке) прав и обязанностей по договору аренды земельного участка от 18 декабря 2018 года с 12 этажей до 18 этажей, при условии соблюдения противопожарных, санитарных и других норм и правил, действующих на территории Российской Федерации, при размещении зданий и сооружений на земельном участке.

В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Туапсинский район от 28 февраля 2019 № 288 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства», для рассмотрения указанного  вопроса были предоставлены все необходимые документы в полном объеме.
Слушали:
Председательствующий огласил вопрос публичных слушаний, инициаторов их проведения, предложил высказать свои замечания и предложения по данному вопросу:
Д.В.Лобов, который считает, возможным предоставить разрешение на отклонения от предельных параметрах разрешенного строительства в части увеличения этажности по вышеуказанному земельному участку с 12 этажей до 18 этажей, при условии соблюдения противопожарных, санитарных и других норм и правил, действующих на территории Российской Федерации, при размещении зданий и сооружений на земельном участке.

По окончанию выступления председательствующий предоставил слово секретарю для уточнения предложений и рекомендаций, оставшихся в проекте  заключений о результатах публичных слушаний после рассмотрения вопроса.
 На все рассматриваемые вопросы были даны мотивированные ответы и пояснения.

Постановили: предоставить разрешение на отклонения от предельных параметрах разрешенного строительства в части увеличения этажности по вышеуказанному земельному участку с 12 этажей до 18 этажей, при условии соблюдения противопожарных, санитарных и других норм и правил, действующих на территории Российской Федерации, при размещении зданий и сооружений на земельном участке.
Голосовали «ЗА» единогласно.
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