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ПРОТОКОЛ  №  200297-Мк
публичных слушаний по вопросу утверждения документации по проекту планировки и проекту межевания территории в границах муниципального образования Туапсинский район по объекту: «Газопровод низкого давления по ул. Солнечная, ул. Приморская, ул. Морская в с. Ольгинка Туапсинского района»
г. Туапсе                                                                                               01 августа 2019 года
Большой зал администрации 

муниципального образования 

Туапсинский район 

11 часов 00 мин.

Председатель комиссии: В.В. Мазнинов  – первый заместитель главы администрации муниципального образования Туапсинский район;
Заместитель председателя комиссии: Д.В. Лобов – начальник управления архитектуры и градостроительства – главный архитектор администрации муниципального образования Туапсинский район;

Секретарь комиссии: В.О. Теплякова – помощник архитектора                           МУП «Архитектурно-градостроительный центр Туапсинского района». 

 Члены комиссии:

- Т.Н. Сокирко – исполняющий обязанности начальник управления имущественных отношений администрации муниципального образования Туапсинский район;

-  В.Н. Солопов – начальник правового отдела администрации муниципального образования Туапсинский район; 
Повестка заседания:

Проведение публичных слушаний по вопросу утверждения документации по проекту планировки и проекту межевания территории в границах муниципального образования Туапсинский район по объекту: «Газопровод низкого давления по                ул. Солнечная, ул. Приморская, ул. Морская в с. Ольгинка Туапсинского района». 
В соответствии с постановлением администрации МО Туапсинский район                 от 20 июня 2019 № 992 «О проведении публичных слушаний по утверждению документации по проекту планировки и проекту межевания территории в границах муниципального образования Туапсинский район по объекту: «Газопровод низкого давления по ул. Солнечная, ул. Приморская, ул. Морская в с. Ольгинка Туапсинского района», для рассмотрения данного вопроса были предоставлены все необходимые документы в полном объеме.
Выступили:
Председательствующий огласил вопрос публичных слушаний, инициаторов их проведения, предложил высказать свои замечания и предложения по данному вопросу, предоставил возможность выступить:

Д.В. Лобову, который считает, при рассмотрении документации по планировке территории «Газопровод низкого давления по ул. Солнечная,                         ул. Приморская, ул. Морская в с. Ольгинка Туапсинского района» выявлены следующие нарушения:

- отсутствует согласование с владельцами инженерных сетей, автодорог и земельных участков по которым планируется прохождение линейного объекта;
- при разработке документации по планировке территории не была учтена Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуру Новомихайловского городского поселения Туапсинского района;
- при подготовке документации по планировке территории не учтены размеры зон с особыми условиями использования территории и ограничения по использованию территории в границах таких зон, которые устанавливаются в соответствии с законодательством РФ;
- на чертеже границ зон планируемого размещения линейных объектов не отображены границы зон с особыми условиями использования территории, подлежащие установлению в связи с размещением линейного объекта;

- не отражены основные характеристики (категория, проектная мощность, пропускная способность, способ прокладки наземный или подземный);

- не указаны предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, входящих в состав линейных объектов в границах зон их планируемого размещения;
- не указана информация о необходимости осуществления мероприятий по защите территории от чрезвычайных ситуаций природного характера – затопления, подтопление;

- в мероприятиях по обеспечению пожарной безопасности основной части проекта указано прокладка подземного газопровода на расстоянии 5 м. до фундаментов опор воздушных линий электропередач свыше 1 кв. При этом на чертеже границ зон планируемого размещения линейных объектов газопровод на расстоянии 2м. от данных опор;

- в мероприятиях по охране окружающей среды основной части проекта предусмотрено изъятие земельных участков для строительства рассматриваемого объекта в строгом соответствии с проектом планировки;

- в мероприятиях по охране окружающей среды основной части проекта предусмотрено наложение ограничений на земельные участки, входящие в охранные зоны газораспределительных сетей в том числе строить объекты жилищно-гражданского и производственного назначения. При этом определить какие именно земельные участки  попадают под ограничения в проекте определить не предоставляется возможным;

- отсутствует графическая часть проекта в векторном виде.  
Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, нормативами градостроительного проектирования и на основании устранения вышеуказанных замечаний, возможно утвердить документацию по проекту планировки и проекту межевания территории в границах муниципального образования Туапсинский район по объекту: «Газопровод низкого давления по                ул. Солнечная, ул. Приморская, ул. Морская в с. Ольгинка Туапсинского района».
По окончанию выступления председательствующий предоставил слово секретарю для уточнения предложений и рекомендаций, оставшихся в проекте  заключений о результатах публичных слушаний после рассмотрения всех вопросов.

На все рассматриваемые вопросы были даны мотивированные ответы и пояснения.

Постановили: руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, нормативами градостроительного проектирования, правилами землепользования и застройки, генеральным планом поселения, утвердить документацию по проекту планировки и проекту межевания территории в границах муниципального образования Туапсинский район по объекту: «Газопровод низкого давления по ул. Солнечная, ул. Приморская, ул. Морская в с. Ольгинка Туапсинского района».
Голосовали «ЗА» единогласно.

Председатель комиссии: 

Первый заместитель главы 

администрации муниципального 

    образования Туапсинский район                                                                В.В. Мазнинов
Заместитель 
председателя комиссии:

Начальник управления архитектуры 

и градостроительства – главный архитектор

администрации муниципального

образования Туапсинский район                                                                       Д.В. Лобов
Члены комиссии:

Исполняющий обязанности

начальника управления имущественных

отношений администрации 

муниципального образования 

Туапсинский район                                                                                         Т.Н. Сокирко
Начальник правового отдела
администрации муниципального
образования Туапсинский район                                                                  В.Н. Солопов
Секретарь комиссии:

Помощник архитектора 
МУП «Архитектурно-

градостроительный центр 
Туапсинского района»
                                                                              В.О. Теплякова
