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ПРОТОКОЛ  №  200301-Ск
публичных слушаний по вопросу утверждения документации по проекту планировки и проекту межевания территории в границах муниципального образования Туапсинский район по объекту: «Газопровод среднего давления по ул. Парковая с установкой ШРП-9 в пгт. Новомихайловский, Туапсинского района»
г. Туапсе                                                                                               12 ноября 2019 года
Большой зал администрации 

муниципального образования 

Туапсинский район 

11 часов 00 мин.

Председатель комиссии: В.В. Мазнинов  – первый заместитель главы администрации муниципального образования Туапсинский район;
Заместитель председателя комиссии: А.Ю. Аксенов – исполняющий обязанности начальника управления архитектуры и градостроительства – главного архитектора администрации муниципального образования Туапсинский район;

Секретарь комиссии: А.С. Бандурист – специалист сектора юридического обеспечения МУП «Архитектурно-градостроительный центр Туапсинского района». 

 Члены комиссии:

-Е.И. Васинская – начальник управления имущественных отношений администрации муниципального образования Туапсинский район;

- В.Н. Солопов – начальник правового отдела администрации муниципального образования Туапсинский район; 
Повестка заседания:

Проведение публичных слушаний по вопросу утверждения документации по проекту планировки и проекту межевания территории в границах муниципального образования Туапсинский район по объекту: «Газопровод среднего давления по               ул. Парковая с установкой ШРП-9 в пгт. Новомихайловский, Туапсинского района». 
В соответствии с постановлением администрации МО Туапсинский район                 от 11 октября 2019 № 11692 «О проведении публичных слушаний по утверждению документации по проекту планировки и проекту межевания территории в границах муниципального образования Туапсинский район по объекту: «Газопровод среднего давления по ул. Парковая с установкой ШРП-9 в пгт. Новомихайловский, Туапсинского района», для рассмотрения данного вопроса были предоставлены все необходимые документы в полном объеме.
Выступили:
Председательствующий огласил вопрос публичных слушаний, инициаторов их проведения, предложил высказать свои замечания и предложения по данному вопросу, предоставил возможность выступить:

А.Ю. Аксенов, который считает, руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, нормативами градостроительного проектирования, возможно утвердить документацию по проекту планировки и проекту межевания территории в границах муниципального образования Туапсинский район по объекту: «Газопровод среднего давления по ул. Парковая с установкой ШРП-9 в пгт. Новомихайловский, Туапсинского района».
По окончанию выступления председательствующий предоставил слово секретарю для уточнения предложений и рекомендаций, оставшихся в проекте  заключений о результатах публичных слушаний после рассмотрения всех вопросов.

На все рассматриваемые вопросы были даны мотивированные ответы и пояснения.

Постановили: руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, нормативами градостроительного проектирования, правилами землепользования и застройки, генеральным планом поселения, утвердить документацию по проекту планировки и проекту межевания территории в границах муниципального образования Туапсинский район по объекту: «Газопровод среднего давления по ул. Парковая с установкой ШРП-9 в пгт. Новомихайловский, Туапсинского района».
Голосовали «ЗА» единогласно.

Председатель комиссии: 

Первый заместитель главы 

администрации муниципального 

    образования Туапсинский район                                                                В.В. Мазнинов
Заместитель 

председателя комиссии:

Исполняющий обязанности

начальника управления архитектуры 

и градостроительства – главного архитектора
администрации муниципального

образования Туапсинский район                                                                 А.Ю. Аксенов
Члены комиссии:

Начальник управления имущественных

отношений администрации 

муниципального образования 

Туапсинский район                                                                                      Е.И. Васинская
Начальник правового отдела
администрации муниципального
образования Туапсинский район                                                                  В.Н. Солопов
Секретарь комиссии:

специалист сектора юридического

обеспечения МУП «Архитектурно-

градостроительный 

центр Туапсинского района»
                                      А.С. Бандурист
