Обзор обращений граждан в Интернет-приемную главы муниципального образования Туапсинский район в 2015 году
В 2015 году в Интернет-приемную главы Туапсинского района поступили 344 обращений граждан, что на 42 обращения больше, чем в 2014 году.
Анализ характера поступивших обращений показал, что основными темами при обращении граждан в 2015 году являлись:
- вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства – отопление многоквартирных домов, газо- и водоснабжение, санитарное состояние дворов, улиц, вывоз ТБО, отлов бродячих животных, работа управляющих компаний, оплата коммунальных услуг (90 обращений);
- вопросы, касающиеся имущественных и земельных отношений – просьбы предоставить земельные участки в собственность и аренду, о предоставлении земельных участков многодетным семьям, разъяснить перечень необходимых документов для оформления аренды земельного участка, о законности строительства, помочь решить спорные вопросы (56 обращений);

- вопросы состояния дорог и транспорта – о необходимости ремонта дорожных покрытий, строительства бордюров, тротуаров, жалобы на автопробки (38 обращений);

- вопросы курортной отрасли и летнего отдыха – санитарное состояние пляжей, доступность пляжей, работа здравниц (11 обращений);
- вопросы благоустройства – ремонт детских и спортивных площадок, строительство новых площадок (10 обращений);

- ход газификации в районе – сроки и графики газификации отдельных поселений, улиц, строительство газопроводов (9 обращений);

 - просьбы оказать помощь в поиске захоронений на территории района воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны (7 обращений);

- вопросы торговли, медицины – нарушения установленных норм при торговле, отсутствие гардеробов в лечебных учреждениях, о предоставлении места в детском саду;
 - вопросы оказания помощи многодетным семьям и детям-сиротам.
Вопросы в Интернет-приемную главы Туапсинского района поступали от жителей всех поселений. 

